Salcedo, a 26 de Octubre del 2018

Señor Kléver Gonzalo Figueroa Medina Ciudad.

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la compañía FYM INPLASS CIA. LTDA., en sesión de carácter universal realizada el día 25 de Octubre del presente año, tuvo el acierto de elegir a usted GERENTE GENERAL de la Compañía para un período estatutario de cinco años, según lo dispuesto en el ARTICULO TREINTA Y UNO del Estatuto, ratificando así, lo dispuesto en la DECLARACION DOS de la CLAUSULA CUARTA del Estatuto de la Compañía. Las atribuciones y deberes del Gerente General constan en el ARTICULO TREINTA Y DOS del Estatuto.

Usted se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

Por: FYM INPLASS CIA. LTDA.

Liseth Carolina Figueroa Medina

PRESIDENTE DE FYM INPLASS CIA. LTDA.

Acepto el cargo de Gerente General de la Compañía FYM INPLASS CIA. LTDA., que se me confiere según el nombramiento precedente.

Salcedo, a 26 de Octubre del 2018

Kléver Gonzalo Figueroa Medina

GERENTE GENERAL DE FYM INPLASS CIA. LTDA.

C. C. 050279133-8

Folio:

null

SOLTERO (A) Salcedo



NOMBRAMIENTOS DE COMPAÑÍAS Registro de:

Número de Tomo:

Folio Inicial:

Folio Final:

Número de Repertorio:

160

Fecha de Repertorio:

12 nov 2018

Número de Inscripción:

82

Naturaleza:

NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

1. Fecha de Inscripción:

Lunes, 12 de Noviembre de 2018

b.- Apellidos, Nombres y Domicilio de las Partes:

| Brisone Cequero RUC 31. Abelligo Names 765 (2001) Sació S | | |
|---|------------|--------------------------------|
| Adquirente | | |
| N | 0502791338 | FIGUEROA MEDINA KLEVER GONZALO |

PROPIOS DERECHOS

3.a.- Naturaleza del Contrato:

NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

Oficina donde se quarda el original:

Nombre del Cantón:

SALCEDO

Fecha de Otorgamiento/ Providencia:

Fecha de Resolución:

Escritura/Juicio/Resolución:

5.- Observaciones:

En calidad de GERENTE GENERAL de la COMPAÑÍA FYM INPLASS CIA. LTDA. por un periodo de CINCO AÑOS.

6.- Estos datos se refleren a los datos que consta en los siguientes libros:

Lo Certifico: DR. GUILLERMO PÉREZ ZAMORA REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN SALCEDO TUTASIG ESPIN LUIS FERNANDO Impreso por:

TERMINA INSCRIPCION. A PARTIR DE ESTA LÍNEA NINGÚN TEXTO ES VÁLIDO